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 است. يک نمونه تصادفي دوتايي بدون جاگذاري از اين جامعه گرفته مي شود. واريانس مياتگين۴و۳و۲يک جامعه شامل
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 باشد. برآورد حداکثرpتايي از توزيع برنولي با پارامتر ۹ يافته هاي يک نمومه تصادفي ۱و۰و۱و۱و۰و۱و۱و۰و۱فرض کنيد 
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nXXXفرض کنيد  ,...,, X باشد. اگر 2 و واريانس  تايي از توزيعي با ميانگين n يک نمونه تصادفي 21
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 در جامعه ا ي نرمال با واريانس معلوم داريم. اگر تعداد نمونه را چهار برابر کنيم، طوليک فاصله اطمينان دوطرفه براي 
فاصله چه تغييري مي يابد؟

دو برابر مي شود      چهار برابر مي شود        

تغييري نمي کندنصف مي شود              
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در يک مسأله آزمون فرض در حجم نمونه ثابت با افزايش خطاي نوع اول، کدام مورد رخ مي دهد؟

ناحيه قبول کاهش مي يابدخطاي نوع دوم نيز افزايش مي يابد

ناحيه رد تغييري نمي كند.کاهش مي يابدناحيه رد وسيع تر ولي 
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تايي فاصله۳۶ ساعت است. در يک نمونه ۸۰۰يک کارخانه دار ادعا مي کند که متوسط عمر لامپ هاي ساخت او حداقل 
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% ادعاي او نادرست است۹۵با اطمينان % موارد درست است.               ۹۵ادعاي کارخانه دار 

نمي توان اظهار نظر نمود.% اوقات نادرست است.                            ۵ادعاي او 
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 براي۰,۹۵ تايي استخراج کرده و يک فاصله اطمينان ۲۵ است. يک نمونه تصادفي N(µ,25 داراي توزيع (Xمتغير تصادفي 
µ) به صورت L,Uبدست مي آوريم. انحراف معيار کران بالاي اين فاصله اطمينان کدام است؟  (
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) اطلاعات زير در دست است. x,y تايي از (nبر اساس يک نمونه 
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 برآوردb هستند اگر 2در يک رگرسيون خطي ساده عوامل خطا مستقلا داراي توزيع نرمال با ميانگين صفر و واريانس 
 باشد، کدام رابطه برقرار است؟Y و X برآورد ضريب همبستگي بين دو متغير rروش کمترين مربعات شيب خط و 
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براي آزمون استقلال دو متغير تصادفي، آماره اي که بکار مي رود داراي چه توزيعي است؟

2Ftنرمال

22

۱234

-

....

براي بررسي وابستگي بين "ميزان تحصيلات" و "پايبندي به قوانين راهنمايي و رانندگي" براي افراد يک جامعه، يک نمونه
 نفري گرفته ايم و سطح تحصيلات را به زير ديپلم، ديپلم، ليسانس، بالاي ليسانس و سطح رعايت قوانين را به ضعيف،۱۰۰۰

متوسط و خوب تقسيم مي کنيم. درجه آزادي آماره آزمون کدام است؟

 ۹۹۹۶۱۲۰۵
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2XY باشد، آنگاه متغير  ۱ استيودنت با درجه آزادي t داراي توزيع xدر صورتيکه متغير تصادفي  داراي چه توزيعي 
است؟
2
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2
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XYاگر  کدام رابطه بين توزيع احتمال  ( )f x X و توزيع احتمال  ( )g y Yبرقرار است؟ 

g(y)=f(y)+f(-y) g(y)=f(y)-f(-y)g(y)=f(y).f(-y) g(y)=f(y)/f(-y)
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 و واريانس هاي مساوي به صورت 2  و 1دو نمونه تصادفي  از دو جامعه نرمال با ميانگين هاي  
) :نمونه جامعه اول۱۹و۱۵و(۱۴
) :نمونه جامعه دوم۱۶و(۱۸

21% براي ۹۵حاصل شده است. يک فاصل اطمينان   .بدست آوريد 
۴ ۳ ۲ ۱ V

۲,۱ ۲,۴ ۲,۹ ۶,۳ 05.0t

۲,۸ .۳
۲

۴,۳ ۱۲,۷ 025.0t

1-

سوالات تشريحي
 نمره۳,۵۰ 

فرض کنيد که بخواهيم بر مبناي داده هايي (فراواني هاي مشاهده شده) که در جدول زير نشان داده شده،
 روز، متغيري تصادفي با توزيع پواسن مي باشد يا۱۰۰تصميم بگيريم که آيا تعداد تصادفات در يک چهار راه براي 

α 991.5815.7488.9 انجام دهيد. (۰,۰۵=نه. اين آزمون را در سطح  2
205.0

2
305.0

2
405.0  ووو وو (

۳ ۲ ۱ ۰ تعداد تصادفات
۱۵ ۳۵ ۳۰ ۲۰ تعداد روز

۰,۱۷۸۶ ۰,۲۴۶۶ ۰,۳۴۰۲ ۰,۲۳۴
۶

احتمال پواسن با 
45.1

۱۷,۸۶ ۲۴,۶۶ ۳۴,۰۲ ۲۳,۴۶ فراواني هاي مورد نياز

 نمره۰,۸۸ -2

iدر مدل رگرسيون 
i

i X
y 

 مشاهدات مستقل),)...(,( 11 nn YYYXرا گرفته ايم. با فرض 

هستند، برآورد کننده به روش2ها داراي توزيع نرمال با ميانگين صفر و واريانس مشترک iاين که 
α را بدست آوريد.کمترين مربعات 

 نمره۰,۸۸ -3

2XY داراي توزيع نرمال استاندارد باشد، چگالي احتمال xاگر  .نمره۰,۸۸ -4 را بيابيد 
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 برآوردگري2Sتايي بگيريم، نشان دهيد nاگر از جامعه اي نرمال با ميانگين و واريانس مجهول نمونه اي 
مي باشد.2سازگار براي 

 نمره۰,۸۶ -5
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